

Informace pro zájemce o zkrácenou formu studia **oboru Diplomovaná všeobecná sestra**

Absolventi oboru Zdravotnický asistent mohou být přijati do oboru Diplomovaná všeobecná sestra pro školní rok 2018/19 v souladu s pravidly pokusného ověřování, vydaného jako metodický pokyn Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k zajištění jednotného postupu pro přijímání uchazečů ke vzdělávání ve vyšší odborné škole do vyššího ročníku než prvního akreditovaného vzdělávacího programu Diplomovaná všeobecná sestra.

V souladu s tímto metodickým pokynem je ředitelka vyšší odborné školy oprávněna stanovit jako podmínku pro přijetí vykonání rozdílové zkoušky a určit její **termín, obsah, formu a kritéria hodnocení**.

Před zahájením rozdílové zkoušky podají uchazeči žádost o přijetí do druhého ročníku oboru Diplomovaná všeobecná sestra jejíž součástí je žádost o uznání předmětů za ročník první.

Termín rozdílové zkoušky: 28.8.2018 v 8.00, zkouška se bude konat v budově Poděbradská 2, 1. patro, uč. č. 22

Obsah: viz příloha

Forma: kombinovaná – písemná, ústní

- **V písemné formě v podobě testu** – z modulů **Biofyzika, Hematologie, Výživa člověka a dietetika**
- **V ústní formě** – z modulu **Anatomie, fyziologie** (pozn.: o uznání modulu Anatomie, fyziologie lze požádat v případě, že průměr z hodnocení předmětu Somatologie nebyl horší než 1,5. V tomto případě doloží žadatel i originál vysvědčení z prvního ročníku oboru Zdravotnický asistent)

Kritéria hodnocení: splnění minimálního bodového ohodnocení v každé části zkoušky. V případě, že uchazeč neprokáže dostatečné znalosti z výše uvedených oblastí, nemůže být přijat ke studiu podle pravidel pokusného ověřování.

S konkrétním bodovým ohodnocením budou uchazeči seznámeni v den zkoušky před jejím zahájením.

Výsledky rozdílové zkoušky budou zveřejněny na stránkách školy následující den po jejím absolvování.

Bližší informace podá Mgr. Andrea Dvořáková, vedoucí oborů VOŠZ

Kontakt: andrea.dvorakova@zdravkav.cz, mobil: 734681120